

MASSZÁZSOK

Relaxáló masszáz: A levendulaolaj, test és lélek számára egyaránt erős nyugtató hatással bír. Kivételesen eredményes fáradtság, kimerültség kezelésében.

Pihentető masszáz: A gránátalma olaj segít megőrizni a testi-lelki fiatalságot.

Keringésjavító masszáz: A borsmenta - rozmaring olaj hatóanyaga gyulladáscsökkentő, ezáltal segít az izom- és ízületi fájdalmak enyhítésében.

Hangulatjavító masszáz: A gyömbér - lime olaj kellemes illatú olaj, felpozsítja a testet és a lelket.

Spirituális masszáz: A bali olaj frissítő és egzotikus illatú. Gyors felszívódás hatására a bőr selymes tapintású lesz.

For- Him masszáz: A For- Him olaj a bőr mélyebb rétegébe jutva puhítja, hidratálja a bőrt.

Bőrtápláló-hidratáló masszáz: Az aloé- vera kivonatnak köszönhetően alkalmas vízhiányos bőr hidratálására, emellett sokrétű gyógyhatása ismert.

Egzotikus masszáz: Az egzotikus kókusz-csokoládé olaj, a frissítő kókusz és a selymesen finom csokoládé, mámorítóan édes illatőceánjába való merülés során bársonyosan selymessé válik a bőr.

Masszázsok választható időtartama:

20 perc 8.000Ft

45 perc 14.500Ft

Talp masszáz: A szervezet megfelelő működésére kiható masszáz. Méregtelenít, beindítja az öngyógyító folyamatokat.

20 perc 8.000Ft

Köpöly masszázsal: A bőr kipirosodik ezen a területen, jelezve, hogy a szövetek anyagcseréje megélnkül, a vákuum segítségével a szövetek lazulnak, a letapadások „felszakadnak”, a sérülések utáni duzzanatok csökkennek.

45 perc 14.500Ft

Gua Sha masszáz: fantasztikus hatással van az arcbőrre, feszebb és fiatalosabb lesz tőle. Javítja a vérellátást és a nyirokkeringést, ellazítja az arcizmokat és még az immunrendszerre is jótékony hatással bír.

50 perc 12.000Ft

Gyerek masszáz (4-12 év): A gyermekmasszáz minden korosztály számára az egyik legjobb regenerációs forma, viszont tudományosan bizonyított tény, hogy a gyerekkorban alkalmazott masszáz ezen felül is számtalan pozitív, - és egészségügyi hatással bír.

20 perc 8.000Ft

Bejelentkezés/ időpont kérés: Flamingó Wellness Hotel**** - Wellness
Recepció

Személyesen, vagy telefonon: + 36 87 688- 101/ Wellness recepció

